
 

 

Szkolny Wielobój Matematyczny  

 

 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

 

ZADANIE 1. Jeżeli 3 2=x , to liczba 
3x jest: 

 Liczbą niewymierną   Równa 3 4  

 Równa 2   Równa 4 

 

 

ZADANIE 2. Wartość wyrażenia
2323 33 abbbaa +−−  dla 876543,987654 == ba  jest liczbą całkowitą 

podzielną przez: 
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ZADANIE 3. Oblicz najmniejszą liczbę naturalną n spełniającą nierówność 
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cyfry: setek, dziesiątek i jedności liczby n. 

 

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi) 
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